

集合论、演、展、学、市、食六大元素

# 合一国际文化节将于4月在苏州举办

21世纪以来,人类正面临前所未有的新挑战。4月12日至14日,在苏州阳澄湖畔的音显水中天,大健康行业领导者音显OCTAVE,将以“不二选择,合一世界”为主题,举办第四届合一国际文化节,包含论坛、演出、学习工作坊、市集与美食等丰富的内容与体验。

合一国际论坛汇聚各界有识之士,共同探讨21世纪的科学新发现、中华传统文化复兴以及人类所面临的新挑战。本届合一国际论坛为期3天,将围绕“爱的文化推动整体繁荣”“教育迈向为生命增值”“影响力:整体管理之道”3大主题展开对话,这是一场有关文化、教育、大健康和绿色经济的前沿对话。

据悉,论坛发起人万邦泛亚集团主席、音显创始人曹慰德,亚洲研究与参与中心(ARE)创始人兼总经理 Benjamin McCarron,复旦大学



往届合一国际文化节现场



中文系教授白钢,中国社会科学院研究员刘悦笛,国家级非物质文化遗产“古琴艺术”项目代表性传承人王鹏,中医药科学家高思华,世纪城国际控股有限公司副主席罗宝文等众多重量级的演讲嘉宾将出席活动,通过思想交锋和碰撞打破边界,创建可持续的未来新图景。

文化节期间,优秀艺术家齐聚,将举办疗愈派对、音乐会以及精彩的开闭幕式演出。他们将以和

谐音乐及舞蹈连接天地时空,还有茗香禅茶身心浸润,琴棋书画诗酒茶花香,沉浸式演绎合一文化,共同激发内心的感动。文化及慈善主题晚宴将在自然环境与人文美学共融的静谧空间,创造人与人的连接,凝聚与释放“爱”的力量。

除了精彩演出,文化节还精心准备了320余项工作坊课程与讲座,围绕八大生活习惯展开,涵盖运动与能量、艺术与音乐等多方面

的内容,丰富多元的互动体验适合不同年龄层的宾客参与,从内而外唤醒觉知,感受合一美好。

精彩纷呈的合一市集,不仅有知名主厨严选把关的健康美味,还有绿色有机品牌的原生态产品、缤纷多彩的创意摊位带来的精致好物,以及由无声咖啡师现场制作的健康植物奶咖啡等,全面探索身心放松的多种维度,充分启发生活灵感。 安达

## 八面来风

责任编辑:郭爽  
微博:<http://t.xinmin.cn/guoguo11>  
邮箱:  
9773859@qq.com  
热线电话:22897276



### 维护金融消费者合法权益 江苏银行上海分行开展「银行高管讲消保」活动

为进一步维护金融消费者合法权益,提升消费者金融素养和金融安全意识,营造良好的金融消费环境,3月15日,江苏银行上海分行开展“银行高管讲消保”活动。

活动中,分行党委委员、纪委书记、副行长朱海林围绕金融消费者八项权利、树立理性消费和价值投资观念、防范电信诈骗等金融知识进行宣讲,引导消费者树立理性投资意识、维权意识,提醒广大消费者增强风险防范意识,不盲目跟风,要稳健投资、合理消费,有效提升消费者防范和化解风险的能力。

本次活动内容丰富、形式活泼,得到了现场客户的高度评价。下一步,江苏银行上海分行将持续聚焦重点人群,立足不同受众需求,充分结合区域特点,从小处着眼、细处入手、实处用力,不断创新创优金融知识宣传教育路径,为广大市民提供更加优质的金融服务,以实际行动谱写金融消保新篇章。

赵思清 孙文璇

## 长篇报告文学《望洋惊叹》聚焦南黄海建港“奇迹”

3月17日,由江苏省作家协会、南通市委宣传部门主办的丁捷长篇报告文学《望洋惊叹》研讨会在南京举行,来自全国的知名文学评论家齐聚一堂,对作品展开深入的研讨。

《望洋惊叹》是由作家丁捷创作的长篇报告文学,全书近26万字,分“兴叹篇”“惊叹篇”“咏叹篇”3个篇章,书写了如东洋口港开发建设的曲折历程,通过一个个生动鲜活的人物故事,展现了如东人民接续奋斗,突破辐射沙洲禁区,于荒芜滩涂上建成东方深水大港的壮举。该作品出版发行后,产生了良好的社会反响,受到业界专家及读者的广泛认可。

南通市委常委、宣传部长陈冬梅参加研讨会并致辞,她说,《望洋惊叹》的出版发行是近年来南通文学艺术界的一件大事、盛事、喜事,必将对繁荣南通文学艺术精品创作起到积极而深远的影响,希望全市广大文艺工作者坚定文化自信,坚持守正创新,用睿智和艺术讴歌人民、礼赞时代,竖起江海文化时代“新坐标”,为不断开创南通高质量发展新局面贡献文学艺术力量。

中国作协党组成员、书记处书记、副主席吴义勤在讲话中指出,《望洋惊叹》以开阔的视野,贯穿古今,书写了洋口港从无到有的历史,生动刻画了为洋口港开发建设付出、奉献的一大批领导者、建设者、科学家、投资者、渔民的立体形象,彰显了其背后的洋口港精神、如东精神。该书是丁捷响应时代呼唤交出的一份文学答卷,是一部有温度、有情怀、接地气的报告文学作品,为当代现实题材创作贡献了新的艺术佳作。

同属于江苏作家,中国作协副主席、省作协主席毕飞宇对丁捷近几年把主要创作精力投注到现实题材的主题创作上感到无比欣喜。他认为,《望洋惊叹》是丁捷用文学的方式参与了如东的地方文化建设,完成了对如东地方文化一次新的诗性建构,希望丁捷今后能更加专注于主题创作,为江苏文学的繁荣作出新的贡献。

“作者用不平凡的手笔描绘了不平凡的洋口港和不平凡的如东县。”作为《望洋惊叹》故事的亲历者,江苏国际文化交流中心理事长、省政协原副主席罗一民分享作品读后感时这样说道。他认为,这部作品全景式记录了洋口港创造的诸多第一,写人写事生动鲜活、技巧独特,是一部富有感染力和穿



透力的作品。

研讨会上,全国政协文史委副主任、中国作协副主席阎晶明,中国报告文学学会常务副会长梁鸿鹰,文艺报社副总编辑刘頔等专家学者围绕当代价值、文学气象、人物特色等话题开展交流与探讨。《望洋惊叹》作者丁捷现场分享创作心得体会。

与会专家学者认为,《望洋惊叹》是一本写给如东的情书,也是一本写给我们这个时代的情书。它以洋口港的开发建设为主线,以文字触摸如东世代子民的精神脉络,捕捉建设发展时空里的无数生动细节,描述了如东人几千年与自然的相处、抗争,改革开放四十余年的奋斗、拼搏,二十年洋口港建设的奉献、坚韧。作品不仅内容丰富,而且气势磅礴,以“平视”的角度真实记录了从科学家到决策者,从管理者到普通建设者,从核心成员到外围义务人员,无数为洋口港开发努力、奉献的人物事迹,写出了时代气象,写出了时代精神,且具有结构把握精巧,细节生动灵活,精神内核突显等创作特点。

在采访过程中,丁捷到一线倾听参与者、建设者的故事与心路历程,到南黄海边亲身感受海港城市的沧桑巨变,全面梳理开发建设过程中涉及的事件、人以及细节,再用散文式的语言表达出来,希望引发更多共鸣,唤起人们对奋斗者的致敬。“这本书也是向家乡的一份献礼。”丁捷在分享写作体会时说。

南通市政协副主席、如东县委书记陈慧宇表示,《望洋惊叹》以厚重的叙事、走进实践的一线调研和朴实的叙述手法,感动了一代又一代洋口港开发建设者。当前,如东正在深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作的最新指示要求,奋力推进中国式现代化如东新实践,希望大家常来如东走一走、看一看,多提宝贵意见,用优秀作品书写江海大地新变化。 徐书影



### 践行低碳生活,共享绿色家园!

中宣部宣教局 中国文明网